

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК, ОО СРС ЛУЧАНИ

ЛУЧАНИ, МАЈ 2005. Г.
ГОДИНА XVI, БРОЈ 214

С Л О Б О Д А Ш Е Ш Е Љ У



Са радикалима
ДРАГАЧЕВО, срце Србије
снажније кућа

-----СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ-----

-ПОШТОВАНИ СУГРАЂАНИ

На локалним изборима, одржаним 19. септембра 2004, за одборнике у скупштини општине Лучани, листа СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ освојила је 6 одборничких места, тако да данас у једној широкој коалицији партиципира у општинској власти, за добробит свих грађана.

Учешће СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ у општинској власти, ствара могућност да се наше активности усресреде на остваривање програмских циљева, а што је садржано у јединственом програму СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ, за све општине и градове у Србији—« омогућавање грађанима да за што мање новца задовоље заједничке потребе, за шта је неопходно да општинска управа, јавна предузећа, и установе морају бити организована тако да њихова делатност буде брза, ефикасна и јевтина, а да се општинска власт у потпуности посвети заједничкој користи, уместо личној промоцији и богаћењу».

Иако су претходне општинске власти за собом оставиле лошу ситуацију и оствариле слабе резултате, садашња општинска власт, у којој учествујемо, труди се да помогне сваку месну заједницу на територији општине, колико је год то могуће. Већ дуги низ година сеоска подручја, са малим изузецима, карактеришу стагнација, сиромашење, безперспективност и континуирано опадање бројности становника (било због одсељавања, било због негативног природног прираштаја)

Као што смо у свом програму и обећали, ми у свом раду при општинској управи инсистирамо да се расположива средства усмеравају у месне заједнице на сеоском подручју са израженим инфраструктурним проблемима, како би се обезбедио равномеран развој општине и равноправност свих насеља на нашем подручју. СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА, са својим коалиционим партнерима у општинској власти интезивно ради на изградњи ниско-напонске мреже, водовода (РЗАВ), канализационог система, асфалтирању локалних путева и решавању великих комуналних проблема Општине (гашење санитарне депоније «КАМЕНАЦ» и изградња заједничке регионале Депоније «ДУБОКО» Ужице), као и на другим бројним пројектима широм општине.

Због изузетно неповољне ситуације у општинској привреди, и буџетски приходи општине су скромни, али се трудимо да се сваки расположиви динар усмери тамо где је то најпотребније и најпримарније а у корист и добробит грађана.

Наравно да и поред свих позитивних пројеката и активности које су предузете Од стране актуелне општинске власти, морамо изнети и наше мишљење да висина општинских такси, можда није примерена тренутном стању општинске привреде и да је потребно, у будућем раду општинске власти, извршити преиспитивање раније донетих одлука по овом питању, и у складу са тим извршити њихово кориговање на нижи ниво. Све у циљу побољшавања привредног амбијента и оживљавања драгачевске посустале привреде, јер само нова радна места и више зараде, а тим и виши прилив средстава у општински буџет, ствара претпоставке за просперитет, напредак и развој општине Лучани.

Као пример квалитетног и домаћинског рада, свакако можемо навести тренутну ситуацију у МЗ.—ГУЧА, у којој са својим коалиционим партнером, СРПСКА РАДИКАЛНА

СТРАНКА веома успешно сарађује већ другу годину, у изградњи и развоју МЗ. Посебан нагласак ставља се на даљој афирмацији Гуче, као атрактивне туристичке дестинације, која из године у годину привлачи све више посетилаца из земље и света. **РАДИКАЛИ** у овом процесу дају свој допринос и обећавају наставак рада још интензивније и са истом успешношћу. (резултате рада у МЗ. Гуча, свако ко није злонамеран јасно уочава, а грађани ће као и до сада о раду и плановима бити обавештавани у јавном гласилу «ГЛАС ГУЧЕ»).

Сабор трубача у Гучи постао је манифестација позната широм света, и већ је одавно превазишао локалне оквире. Данас он прима неколико стотина хиљада гостију годишње и представља огромну шансу за привреду и људе овога краја. Та шанса се мора искористити и на томе морамо радити јединствено. СРС неће допустити да се понови пракса практикована од људи из предходних гарнитура власти, да Сабор послује са губицима већ ће настојати да се приходи од пословања у потпуности пласирају у инфраструктуру и објекте у МЗ. ГУЧА, као што је то био случај прошле -2004 године.

И поред бројних, објективних проблема и препрека са којима се странка у свом раду и деловању суочава (недостата финансиских средстава, непостојање канцеларије, кадровски питања), она ће наставити да путем свог деловања и активности ради на побољшавању квалитета живљења наших суграђана и упорном решавању њихових проблема. А са друге стране, јачањем сопствених редова и повећањем страначког потенцијала, ствара предуслове за остваривање још већих и значајнијих резултата у нашој општини.

У складу са својим рејтингом, подршком и поверењем међу грађанима Србије, **СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА** неће изневерити њихова очекивања, већ ће на сваки могући начин тражити путеве за решавање проблема и излажење у сусрет грађанима. Да би смо у томе били још ефикаснији и успешнији, неопходно је да нам и ви **ДРАГАЧЕВЦИ** указујете на сопствене индивидуална и заједничке проблеме и невоље са којима се свакодневно суочавате, али и на наше евентуалне грешке, како би смо их у свом раду потенцијали и изналазили начине за њихово решавање и отклањање.

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА овим путем позива све добронамерне, родољубиве, правичне и одговорне људе, нарочито младе, да јој се придруже и да заједничким снагама, часно, мудро и поштено радећи, обезбедимо бољитак нашем **ДРАГАЧЕВУ**.

ДА НАМ БУДЕ РАДИКАЛНО БОЉЕ!!!

С ПОШТОВАЊЕМ.

О О С Р С Лучани



СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА ДОКСУЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА!

Оснивач и издавач :
Проф. др Војислав Шешел
Главни и одговорни уредник :
Елена Божић – Талијан
Заменик гл. и одг. уредника:
Марина Томан
Помоћник гл. и одг. уредника:
Момир Марковић



Техничко уређење и
компјутерски прелом:
Рашко Марковић
Редакција издања ОО СРС
ЛУЧАНИ :
Чедомир-Чедо Ружић, Дојчило Икодиновић,
Милан Парезановић
Тираж : 2.000, Штампарија «Бајић»